
 

 

SURVEY KEPUASAN PELAKSANAAN PENGAJIAN RAMADHAN  

DOSEN DAN TENDIK UMY TAHUN 2025 

A. Latar Belakang 

Perguruan Tinggi Muhammadiyah Aisyiyah, termasuk UMY, memiliki 

tanggung jawab besar dalam membentuk civitas akademiknya agar menjadi pribadi-

pribadi yang tidak hanya terampil dalam bidang ilmu, tetapi juga memiliki semangat 

amal yang tinggi untuk mewujudkan nilai-nilai ihsan. Dengan mengedepankan prinsip-

prinsip Muhammadiyah, seperti keadilan, persatuan, dan kasih sayang, civitas 

akademika diharapkan tidak hanya menjadi pencari ilmu yang cerdas, tetapi juga agen 

perubahan yang aktif dalam komunitasnya, menciptakan dampak positif bagi 

masyarakat dan lingkungan sekitar. Dalam konteks ini, semangat untuk berilmu dan 

beramal menjadi fondasi penting bagi pengembangan pribadi yang berintegritas, 

menjadikan mereka teladan yang baik serta membawa kemaslahatan bagi umat. 

Dalam upaya ini, Universitas Muhammadiyah Yogyakarta melalui Direktorat 

AIK menyelenggarakan Pengajian Ramadhan 1446 H. Adapun tema kegiatan ini adalah 

“Aktualisasi Gerakan Ilmu dan Amal Untuk Mewujudkan Pribadi Ihsan”. Kegiatan ini 

merupakan kegiatan rutin setiap tahun yang diselenggarakan untuk seluruh dosen dan 

tendik UMY. 

 

B. Tujuan  

Tujuan dari adanya survei kepuasan terhadap pelaksanaan Pengajian Ramadhan 

adalah untuk mengetahui kualitas dari kegiatan yang diselenggarakan serta sebagai 

bahan perbaikan untuk kegiatan selanjutnya.  

 

C. Waktu Pelaksanaan 

Survei kepuasan pelaksanaan Pengajian Ramadhan Dosen dan tendik 

disebarluaskan saat kegiatan berlangsung. Survei kepuasan Pengajian Ramadhan 

Dosen disebarkan tanggal 18-19 Maret 2025 dan survei kepuasan Pengajian Ramadhan 

Tendik disebarkan tanggal 21 Maret 2025.  

 

D. Bentuk dan Media yang Digunakan 

Survei dilakukan dengan menyebarkan kuesioner dengan menggunakan Google 

Form melalui link 

https://bit.ly/SurveiKepuasanPelaksanaanPengajianRamadhanUMY1446H .  

 

E. Hasil Survei 

1. Hasil Survei 

Indikator Sangat Setuju Setuju Cukup 

Setuju 

Tidak 

Setuju 

Peserta puas dengan pelaksanaan 

keseluruhan kegiatan ini 

31 86,1% 4 11,1% 1 2,8% 0 0,0% 

Materi yang disampaikan narasumber mudah 

dipahami peserta 

25 69,4% 11 30,6% 0 0,0% 0 0,0% 

https://bit.ly/SurveiKepuasanPelaksanaanPengajianRamadhanUMY1446H


 

 

Narasumber telah menyiapkan materi 

dengan baik 

28 77,8% 8 22,2% 0 0,0% 0 0,0% 

Narasumber menguasai materi yang 

disampaikan 

32 88,9% 3 8,3% 1 2,8% 0 0,0% 

Materi yang disampaikan bermanfaat dan 

relevan 

29 80,6% 7 19,4% 0 0,0% 0 0,0% 

Durasi waktu pelaksanaan kegiatan sudah 

sesuai 

27 75,0% 8 22,2% 1 2,8% 0 0,0% 

Metode pelaksanaan kegiatan ini tersusun 

dan terencana dengan baik 

25 69,4% 11 30,6% 0 0,0% 0 0,0% 

Informasi terkait kegiatan disampaikan 

dengan jelas dan tepat waktu 

24 66,7% 11 30,6% 1 2,8% 0 0,0% 

Kegiatan ini direkomendasikan untuk 

dilaksanakan tahun depan 

31 86,1% 5 13,9% 0 0,0% 0 0,0% 

Rata-rata 77,78% 20,99% 1,24% 0,00% 

Jumlah Responden 36  

2. Jumlah Responden 

Survei kepuasan terhadap pelaksanaan Pengajian Ramadhan 1446 H ditujukan 

kepada dosen dan tendik. Jumlah responden yang berpartisipasi dalam survei ini 

adalah 36 orang.  

3. Instrumen Survei 

Beberapa hal yang termasuk dalam instrumen survei kepuasan pelaksanaan 

Pengajian Ramadhan 1446 H ini diantaranya kebermanfaatan materi, 

profesionalisme narasumber, informasi terkait kegiatan, dan penilaian secara 

umum.  

   
Gambar 1.      Gambar 2. 

Berdasarkan Gambar 1 dan 2 dapat diketahui bahwa materi yang disampaikan pada 

saat kegiatan Pengajian Ramadhan dinilai bermanfaat dan mudah dipahami, seperti 

terlihat pada diagram bahwa lebih dari 90% responden setuju dan sangat setuju 

dengan pernyataan tersebut.  



 

 

  
Gambar 3.      Gambar 4. 

Sejumlah 88,9% responden memberikan penilaian sangat setuju bahwa narasumber 

menguasai materi yang disampaikan, seperti terlihat pada Gambar 3. Selain itu, 

sejumlah 77,8% responden sangat setuju bahwa narasumber profesional dalam 

menyampaikan materi.  

  
Gambar 5.      Gambar 6. 

Gambar 5 menunjukkan penilaian responden terhadap durasi waktu kegiatan. 

Sejumlah 75,0% responden sangat setuju bahwa durasinya sudah tepat. Gambar 6 

menunjukkan penilaian tentang metode pelaksanaan kegiatan. Sejumlah 69,4% 

responden sangat setuju bahwa kegiatan Pengajian Ramadhan tersusun dan terencana 

dengan baik. 

 
Gambar 7.  

Pada Gambar 7 dapat dilihat bahwa mayoritas responden (97,3%) menyatakan bahwa 

informasi terkait kegiatan sudah disampaikan dengan jelas. Namun, 27% lainnya 

menyatakan bahwa penyampaian informasi kurang maksimal.  



 

 

 
Gambar 8. 

Pada Gambar 8 di atas, dapat diketahui bahwa 86,1% responden sangat setuju jika 

kegiatan Pengajian Ramadhan dilaksanakan kembali di tahun selanjutnya. Selain itu, 

13,9% lainnya juga menyatakan setuju dengan adanya kegiatan Pengajian Ramadhan. 

4. Kepuasan Umum 

 
Gambar 9.  

Hasil survei secara umum, 97,2% responden memberikan nilai positif atau merasa 

puas terhadap pelaksanaan Pengajian Ramadhan. Sementara itu, terdapat 2,8% 

responden yang memberikan penilaian bahwa pelaksanaan Pengajian Ramadhan 

kurang maksimal dalam pelaksanaannya. 

 

 

 

 


